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CEPTNOVKAT
COBMECTUMOCTW

POS-KOMIMbKOTEPA SPACE XV2
1 ONEPALLMOHHOW CUCTEMbI PEJ, OC

HacTtoawmm cepTudukaTtomMm KoMnaHmnm
OO0 «K3IM'MAA» n OO0 «PEJ CODPT»
NOATBEPXAAtOT COBMECTUMOCTb U KOPPEKTHOCTL PaboThl
POS-komnbroTepa SPACE XV2
C onepaumoHHoi cuctemont PEJ OC.

Hactosawmin cepTnudumkat BblaH Ha OCHOBAaHUN NCMbITAHWN,
NpoBejeHHbIX CreyuanncTaMmm KoMnaHnm
000 «K3rnaA» n 000 «PEL CODT».
Pe3ynbTaTbl UCMbITAHNA 3aPUKCMPOBaHbI B MPOTOKOE TECTUPOBAHWSA.

FeHepanbHbIN ANPEKTOP [eHepanbHbLIV ANPEKTOP
000 «PEA CODT> 000 «[K3rAA»
.
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